
Ata nº 3312 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia
25 de maio de 2026. Ao vigésimo quinto dia do mês de maio de dois mil e vinte e seis,
às 20 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” teve início a 3312ª Sessão
Ordinária  desta  Câmara.  Presentes  os  seguintes  Vereadores:  Áidano Aparecido  de
Souza  –  “Du  da  Farmácia”,  Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”,  Fabrício
Lubrechet,  Leandro  Del  Tedesco  Oliveira  –  “Gigio”,  Luciana  Batista  -  “Luciana  do
Léssio”,  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno –  “Mirelle  Buêno”,  Sandra  Valeria  Vadalá
Muller – “Sandra Vadalá”, Reinaldo Caridade, Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”,
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno  e  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira.  Havendo
número legal,  o Sr. Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, declarou
abertos os trabalhos e colocou em discussão a ata nº 3311, da Sessão Ordinária de 18
de  maio  de  2026,  a  qual  não  sofrendo  impugnação  foi  considerada  aprovada  por
unanimidade de votos dos presentes. Em seguida, a Vereadora Sandra Valeria Vadalá
Muller – “Sandra Vadalá”  solicitou a dispensa da leitura do Expediente, Indicações e
Pedidos de Informações, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos dos
presentes. Em seguida, o Sr. Presidente Vereador  Wallace Ananias de Freitas Bruno,
pediu que constasse da Ata o Expediente: 01) - Convite – Solenidade Militar alusiva ao
78° Aniversário da Fazenda da Aeronáutica de Pirassununga (FAYS); 02) - Convite –
Sessão Solene de outorga do Título de Cidadão Santarritense Honorário ao Deputado
Estadual  Delegado  Olim  em  21  de  maio  de  2026; 03)  -  Ofício  nº  248/2026-3  –
Solicitação  de  Informações  sobre  Decisões  Potencialmente  Geradoras  de
Inelegibilidade  para  o  Sisconta  Eleitoral;  04)  -  Solicitação  –  Flávio  Aurélio  Buani  –
Retorno à função de origem e denúncia de desvio de função e assédio moral (Protocolo
nº 7148/2025); 05) - Convite – Festejos e Missa Festiva em Comemoração aos 60 Anos
da Paróquia; 06) - Ofício nº 10/2026-DETRAN/SI-ARR – Resposta sobre fiscalização de
transporte escolar  e agendamento de reunião institucional em atenção ao Ofício nº
098/2026-CL;  07) – Comunicação de Crédito – Caixa Econômica Federal / Gerência
Executiva de Governo Piracicaba – Notificação de liberação de recursos financeiros
sob bloqueio referentes ao Contrato de Repasse nº 934267/2022 (Operação 1084498-
14)  para  reforma,  adequação  e  modernização  do  Centro  Cultural  Comunitário  do
Jardim Anversa;  08) – Ofício – Solicitação de alteração da instituição beneficiária da
Emenda  Impositiva  nº  152/2025  para  regularização  do  repasse  ao  Setor  de
Hemodiálise sem alteração do valor original;  09) – Projeto de Lei n° 63/2026. Autoria.
Luciana Batista - “Luciana do Léssio” e Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”. Dispõe
sobre a  afixação  de Cartazes  informativos  nos imóveis  locados  pela  Administração
Direta  e  Indireta  do  Município  de  Pirassununga;  10)  –  Projeto  de  Lei  n°  64/2026.
Autoria. Executivo Municipal. Dispõe sobre a implantação do Centro Empresarial Santa
Fé no Município de Pirassununga, e dá outras providências;  11) – Projeto de Lei n°
65/2026. Autoria. Théo Santos de Souza – “Capitão Théo”. Dispõe sobre a condução de
cães em vias e logradouros, manutenção de animais no Município de Pirassununga e
dá outras providências; 12) – Projeto de Lei n° 66/2026. Autoria. Théo Santos de Souza
– “Capitão Théo”. Dispõe sobre a obrigatoriedade da apresentação, nas redes pública e
particular, certificado de regularidade vacinal no ato da matrícula e rematrícula escolar
e revoga a Lei nº 3.814, de 3 de abril de 2009; 13) – Projeto de Lei n° 67/2026. Autoria.
Mirelle Cristina de Araújo Bueno – Mirelle Buêno. Dispõe sobre a obrigatoriedade de
inserção de código bidimensional  tipo  QR CODE nas  placas informativas de obras
públicas municipais e dá outras providências; 14) – Projeto de Lei n° 68/2026. Autoria.
Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno  –  Mirelle  Buêno.  Dispõe  sobre  o  treinamento  de
profissionais  para  identificar  sinais  de  abuso  moral,  físico,  sexual  e  de  exploração
sexual infantil no município de Pirassununga e dá outras providências. As Indicações a
seguir  foram  encaminhadas  ao  Prefeito  Municipal:  Indicação  nº  243/2026.  Autoria
Luciana  Batista  “Luciana  do  Léssio”  e  Leandro  Del  Tedesco  Oliveira  -  “Gigio”,  ao
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Prefeito  Municipal,  de  encaminhar  uma  equipe  da  DEMUTRAN  para  realizar  a
manutenção da pintura de solo da sinalização “PARE” no cruzamento da Rua Pereira
Bueno com a Rua XV de Novembro; Indicação nº 244/2026. Autoria Luciana Batista
“Luciana do Léssio” e Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, ao Prefeito Municipal,
verifique a possibilidade de encaminhar uma equipe da DEMUTRAN para realizar a
manutenção  da pintura  de  solo  no  cruzamento  da Rua Pereira  Bueno com a  Rua
Coronel Franco, especialmente da sinalização “PARE”, visando prevenir  acidentes e
garantir maior segurança no trânsito; Indicação nº 245/2026. Autoria Luciana Batista
“Luciana do Léssio” e Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, ao Prefeito Municipal,
verifique a possibilidade de determinar, com URGÊNCIA, a realização da pintura de
solo, revitalização das faixas de pedestres e da sinalização de “PARE” em frente ao
Supermercado  Mais  Vezes,  em ambos  os  sentidos  da  via; Indicação  nº  246/2026.
Autoria Luciana Batista “Luciana do Léssio” e Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, ao
Prefeito  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  determinar,  com  URGÊNCIA,  a
realização  da  revitalização  da  sinalização  horizontal  de  solo,  especialmente  da
inscrição “PARE”, na primeira rotatória da Avenida Duque de Caxias, no acesso de
entrada e saída do Parque Clayton Malaman; Indicação nº 247/2026. Autoria Wellington
Luis  Cintra  de  Oliveira  e  Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”,  ao  Prefeito
Municipal  verifique  a  possibilidade  de  determinar  ao  setor  competente  da
Municipalidade a realização da substituição da atual iluminação pública do bairro Vila
Santa Fé por lâmpadas de LED, objetivando proporcionar maior segurança, eficiência
energética, economia e melhor qualidade de iluminação aos moradores da localidade;
Indicação nº 248/2026. Autoria Wellington Luis Cintra de Oliveira, ao Prefeito Municipal
verifique  a  possibilidade  de  determinar  ao  setor  competente  da  Municipalidade  a
realização de estudos técnicos e providências necessárias visando à substituição e
relocação do portão de saída da unidade escolar para frente do Jardim Kennedy, bem
como a disponibilização de apoio da Guarda Civil Municipal nos horários de entrada e
saída  dos  alunos,  objetivando  proporcionar  maior  segurança,  organização  e
tranquilidade à comunidade escolar; Indicação nº 249/2026. Autoria. Áidano Aparecido
de  Souza  –  "Du  da  Farmácia",  ao  Prefeito  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de
realização da pintura de sinalização de solo, em razão do desgaste, na Rua Sete de
Setembro,  esquina  com  a  Rua  Coronel  Franco,  com  o  objetivo  de  melhorar  a
organização  do  tráfego,  aumentar  a  segurança  viária  e  proporcionar  melhores
condições de circulação para pedestres e condutores;  Indicação nº 250/2026. Autoria
Carlos  Luiz  de  Deus  -  "Carlinhos  de  Deus”,  ao  Prefeito  Municipal,  verifique  a
possibilidade de realizar campanha de vacinação contra a gripe (Influenza) nos bairros
rurais Santa Tereza, Itupeva, Bonfim e Santo Antônio, por meio de ações itinerantes e
ampla divulgação junto à população local; Indicação nº 251/2026. Autoria Carlos Luiz
de  Deus  -  "Carlinhos  de  Deus”,  ao  Prefeito  Municipal,  de  instalações  de  bueiros
inteligentes em pontos críticos da cidade; Indicação nº 252/2026. Autoria. Carlos Luiz
de  Deus  -  "Carlinhos  de  Deus”,  ao  Prefeito  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de
realizar a manutenção e substituição dos pisos danificados do pátio e das salas de aula
da Escola Municipal “Lenira Papa”; Indicação nº 253/2026. Autoria. Carlos Luiz de Deus
-  “Carlinhos  de  Deus”,  ao  Prefeito  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  realizar
serviços de limpeza e roçagem do mato na praça e na quadra existente no Jardim
Anversa, localizada na Rua Manoel Rodrigues da Silva, s/nº, tendo em vista que o mato
se encontra  em altura  excessiva;  Indicação  nº  254/2026.  Autoria.  Luciana  Batista  -
“Luciana do Lessio”, Mirelle Cristina de Araújo Bueno – “Mirelle Buêno”, Wellington Luis
Cintra de Oliveira, Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos de Deus” e Leandro Del Tedesco
Oliveira – “Gigio”, ao Prefeito Municipal, verifique a possibilidade e aplicabilidade da Lei
13360/2016, para que os servidores públicos possam dar mais apoio aos seus filhos ter
mais qualidade de vida, e convivência junto de seus familiares; Indicação nº 255/2026.
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Autoria.  Théo Santos de Souza – “Capitão Théo”, ao Prefeito Municipal,  verifique a
possibilidade de proceder à manutenção e reparo do alambrado existente  no Lago
Municipal  de  Pirassununga,  conforme ilustrado  nas  fotos  anexas,  garantindo  maior
segurança,  evitando  a  fuga  de  animais  e  proporcionando  melhores  condições  de
utilização do espaço pela população; Indicação nº 256/2026. Autoria. Théo Santos de
Souza – “Capitão Théo”, ao Prefeito Municipal, verifique a possibilidade de proceder à
manutenção  e  reparo  do  alambrado existente  no  Lago  Municipal  de  Pirassununga,
conforme ilustrado nas fotos anexas, garantindo maior segurança, evitando a fuga de
animais e proporcionando melhores condições de utilização do espaço pela população;
Indicação nº 257/2026. Autoria. Mirelle Cristina de Araújo Bueno - “Mirelle Buêno”, ao
Prefeito Municipal,  verifique a possibilidade de que seja realizada, a operação tapa-
buracos  e  demais reparos  necessários no pavimento da Rua Antonio  Tuckmantel  -
altura do n° 628 no Jardim Itália, a fim de restabelecer a qualidade da via, preservar a
segurança  dos  usuários  e  contribuir  para  a  melhoria  da  mobilidade  urbana  no
município; Indicação nº 258/2026. Autoria. Mirelle Cristina de Araújo Bueno - “Mirelle
Buêno”,  ao  Prefeito  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  que  seja  realizada,  a
operação tapa-buracos e demais reparos necessários no pavimento da Rua Henrique
Ferreira dos Reis -  na altura  dos números 5424-5485 no Jardim Brasília,  a fim de
restabelecer a qualidade da via, preservar a segurança dos usuários e contribuir para a
melhoria da mobilidade urbana no município; Indicação nº 259/2026. Autoria. Mirelle
Cristina de Araújo Bueno - “Mirelle Buêno”, ao Prefeito Municipal, que seja realizada, a
operação tapa-buracos e demais reparos necessários no pavimento da R. José Rafael
AAD na altura do n. 5009 no Jardim Morumbi, a fim de restabelecer a qualidade da via,
preservar a segurança dos usuários e contribuir para a melhoria da mobilidade urbana
no município; Indicação nº 260/2026. Autoria. Reinaldo Caridade, ao Prefeito Municipal,
verifique a possibilidade de inclusão, por meio das Secretarias Municipais de Turismo e
Cultura,  no  calendário  de  eventos  culturais  do  município,  especialmente  durante  a
realização  da  tradicional  Festa  da  Piracema,  na  Cachoeira  de  Emas,  do  evento
denominado “Encontro de Reis”, iniciativa já existente em outras cidades e que reúne
grupos culturais de diversas localidades para celebrar a cultura popular e a visita dos
Três  Reis  Magos  ao  Menino  Jesus.  Os  Pedidos  de  Informações  a  seguir  foram
encaminhados  ao  Senhor  Prefeito: P  edido  de  Informações  nº  101/2026  ,  Autoria.
Luciana Batista -“Luciana do Léssio” e Wellington Luiz Cintra de Oliveira, sobre a 26ª
Semana Nenete de Música Caipira no Centro Cultural  de Eventos Dona Belila,  em
Pirassununga;  P  edido de Informações nº  102/2026  ,  Autoria.  Carlos Luiz  de Deus –
“Carlinhos de Deus”, sobre linha de transporte urbano que atenda diretamente à Escola
SESI  no  Município  de  Pirassununga;  P  edido  de  Informações  nº  103/2026  ,  Autoria.
Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, sobre o valor mensal e anual do contrato
referente ao sistema Grupo Assessor;  P  edido de Informações nº  104/2026  ,  Autoria.
Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  -  “Sandra  Vadalá”, sobre  relatório  técnico,  no  qual
apontou a projeção de um déficit orçamentário de aproximadamente R$ 9.476.530,78
(nove milhões quatrocentos e setenta e seis mil quinhentos e trinta reais e setenta e
oito centavos);  P  edido de Informações nº 105/2026  ,  Autoria.  Carlos Luiz de Deus –
“Carlinhos de Deus” e Wallace Ananias de Freitas Bruno, sobre Relatório Geral das
Câmaras Temáticas da Região Metropolitana de Piracicaba – 2º Semestre de 2023,
indicando possíveis divergências entre as informações prestadas pelo Município e os
levantamentos regionais relacionados às áreas de risco e assentamentos precários;
P  edido de Informações nº 106/2026  , Autoria. Wellington Luis Cintra de Oliveira, sobre
Rua  Particular,  localizada  no  bairro  Vila  Santa  Fé,  bem  como  das  providências
necessárias  para  melhoria  da  infraestrutura  urbana  e  eventual  instauração  de
Regularização Fundiária Urbana – REURB, nos termos da Lei Federal nº 13.465/2017;
P  edido de Informações nº 107/2026  , Autoria. Mirelle Cristina de Araújo Bueno – “Mrelle
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Buêno”, Luciana Batista -  “Luciana do Lessio”,  Carlos Luiz de Deus -  “Carlinhos de
Deus” e Wallace Ananias de Freitas Bruno, sobre quais valores foram arrecadados pelo
Município em razão da realização do evento “TERRAVIVA Festival”, ocorrido nos dias
02 e 03 de maio de 2026, na Fazenda Bons Ventos, discriminando individualmente
cada receita auferida pela municipalidade. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao 1º
Secretário Vereador Carlos Luiz  de Deus – “Carlinhos de Deus”  que procedesse a
leitura  dos  requerimentos:  Requerimento  nº  360/2026.  Autoria.  Luciana  Batista  -
“Luciana  do  Léssio”,  subscrito  por  mais  09  edis,  pelo  falecimento  do  Sr.  João  de
Oliveira.   Neste  momento,  o  vereador  Carlos  Luiz  de  Deus –  “Carlinhos  de  Deus”
requereu a votação em bloco dos requerimentos de pesar e que fosse respeitado 1
(um) minuto de silêncio em homenagem aos falecidos, sendo o pedido aprovado por
unanimidade  de  votos.  Colocado  em  votação  o  Requerimento  nº  360/2026,  foi
aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes; Requerimento  nº
361/2026. Autoria. Sandra Valéria Vadalá Müller - “Sandra Vadalá””, subscrito por mais
09 edis, envia  congratulações à E.E. Doutor Manoel Jacintho Vieira de Moraes pela
conquista  do  Selo  Diamante.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;
Requerimento nº 362/2026. Autoria.  Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”,
pelo  falecimento da Sra.  Patrícia  Nardelli. Aprovado por  unanimidade de votos  dos
presentes; Requerimento nº 363/2026. Autoria. Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra
Vadalá”, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento do Sr. Fábio Murarolli. Aprovado
por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 364/2026. Autoria.  Sandra
Valéria  Vadalá  Muller  -  “Sandra  Vadalá”,  subscrito  por  mais  09  edis,  envia
congratulações ao Colégio Helena pela linda participação na Caminhada Maio Laranja,
em parceria com o Lar André Luiz. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes;
Requerimento nº 365/2026. Autoria. Luciana Batista “Luciana do Léssio”, subscrito por
mais  09  edis,  pelo  falecimento  da  Sra.  Evanilde  Daniel  de  Souza.  Aprovado  por
unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 366/2026. Autoria. Leandro Del
Tedesco Oliveira - “Gigio”, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento da senhora Eva
Maximo  de  Roma  Silva.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;
Requerimento nº 367/2026. Autoria.  Wellington Luis Cintra de Oliveira, subscrito por
mais 09 edis, envia congratulações à Zenith Pirassununga Jiu-Jitsu, pela celebração de
seus 4 anos de atuação em nosso município, desenvolvendo um trabalho de grande
relevância  através  do  esporte,  da  disciplina  e  da  formação humana.  Aprovado  por
unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 368/2026. Autoria.  Wellington
Luis Cintra de Oliveira, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações  à empresa
Refrigeração  Salgado,  pela  celebração  de  seus  14  anos  de  atuação  em  nosso
município,  história construída com muito trabalho,  dedicação e  compromisso com a
população.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº
369/2026. Autoria. Wellington Luis Cintra de Oliveira, subscrito por mais 09 edis, envia
congratulações à empresa GM Portas e Ferragens, pelos relevantes serviços prestados
ao  município,  destacando-se  pela  qualidade,  comprometimento  e  excelência  no
segmento de portas, ferragens e acabamentos. Aprovado por unanimidade de votos
dos presentes; Requerimento nº 370/2026. Autoria.  Wellington Luis Cintra de Oliveira,
subscrito por mais 09 edis, envia congratulações  à empresária Ruth Costa esta justa
homenagem pelos seus 21 anos de atuação no ramo da beleza, especialmente na área
de  manicure,  exercendo  sua  profissão  com dedicação,  responsabilidade,  carinho  e
excelência.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº
371/2026. Autoria.  Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09
edis, pelo falecimento do Senhor Roberto Batista da Silva. Aprovado por unanimidade
de votos dos presentes; Requerimento nº 372/2026. Autoria. Luciana Batista - “Luciana
do Léssio”, subscrito por mais 09 edis,  pelo falecimento da Senhora Rosely Maria de
Oliveira Baptista. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº
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373/2026. Autoria.  Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09
edis,  pelo  falecimento  do  Senhor  Francisco  Alves  do  Nascimento.  Aprovado  por
unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 374/2026. Autoria.  Carlos Luiz
de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações ao
Educador  Físico  ao  Educador  Físico  Alexsandro  Gonçalves,  integrante  da  equipe
Emulti da Secretaria Municipal de Saúde, em reconhecimento aos relevantes serviços
prestados à  população pirassununguense.  Aprovado por  unanimidade de votos dos
presentes; Requerimento nº 375/2026. Autoria.  Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de
Deus”,  subscrito  por  mais  09  edis,  pelo  falecimento  do  Senhor  Alexandre  Terra
Rodrigues.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº
376/2026. Autoria.  Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, Áidano Aparecido de
Souza – “Du da Farmácia” e Luciana Batista – “Luciana do Léssio”, subscrito por mais
09 edis, pelo falecimento do Senhor José Coelho. Aprovado por unanimidade de votos
dos presentes; Requerimento nº 377/2026. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de
Deus”,  subscrito  por  mais  09 edis,  envia  congratulações ao 5º  Batalhão de Polícia
Ambiental pela realização da solenidade de formatura de mais uma turma do TACB –
Treinamento  de  Adaptação  e  Capacitação  Básica,  ocorrida  no  dia  15  de  maio,
importante marco na preparação e especialização dos novos patrulheiros ambientais.
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 378/2026. Autoria.
Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  -  “Sandra  Vadalá”,  subscrito  por  mais  09  edis,  envia
congratulações ao Esquadrão de Demonstração Aérea (EDA), mundialmente conhecida
como Esquadrilha da Fumaça, pela celebração de seus 74 (setenta e quatro) anos de
existência, marcando uma trajetória de excelência, patriotismo e dedicação ao Brasil.
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 379/2026. Autoria.
Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”,  subscrito  por  mais  09  edis,  envia
congratulações a Quase – Paróquia Santa Luzia, pela realização da Santa Missa em
louvor a Nossa Senhora de Fátima, ocorrida no último dia 13 de maio. Aprovado por
unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 380/2026. Autoria. Carlos Luiz
de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações  ao
Santuário Bom Jesus dos Aflitos e à Comunidade São Judas Tadeu, pela realização da
Santa Missa em louvor a Nossa Senhora de Fátima, ocorrida no último dia 13 de maio,
na  Igreja  São  Judas  Tadeu.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;
Requerimento  nº  381/2026.  Autoria.  Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”,
subscrito por mais 09 edis, envia congratulações ao Educador Físico Lucas Fonseca
dos  Santos,  integrante  da  equipe  Emulti  da  Secretaria  Municipal  de  Saúde,  em
reconhecimento aos relevantes serviços prestados à nossa comunidade. Aprovado por
unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 382/2026. Autoria. Carlos Luiz
de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”,  subscrito  por  mais  09  edis,  pelo  falecimento  da
Senhora  Mirialva  Rodrigues  Meireles.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos
presentes; Requerimento nº 383/2026. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de
Deus” e  Sandra Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”, subscrito por mais 09 edis,
pelo falecimento do Senhor João Carlos Lanzoni. Aprovado por unanimidade de votos
dos presentes; Requerimento nº 384/2026. Autoria. Wallace Ananias de Freitas Bruno e
Luciana Batista “Luciana do Léssio”, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações à
Paróquia Paróquia Santa Rita de Cássia, de Pirassununga, em comemoração aos seus
60 anos de história, fé, evangelização e relevantes serviços prestados à comunidade
pirassununguense. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento
nº  385/2026.  Autoria.  Reinaldo  Caridade,  subscrito  por  mais  09  edis,  envia
congratulações à Universidade de São Paulo (USP), Campus Dr. Fernando Costa, que
inaugurou  neste  mês  de  maio  uma  usina  solar  em  Pirassununga  voltada  à
agroindústria.  Aprovado por  unanimidade de votos  dos presentes;  Requerimento  nº
386/2026. Autoria. Wallace Ananias de Freitas Bruno, subscrito por mais 09 edis, envia
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congratulações ao Clube Pirassununga pela relevante iniciativa de sediar a rodada da
Liga Desportiva Santaritense de Futsal Feminino Adulto, viabilizando a realização do
jogo  em casa  da equipe  de Pirassununga e demonstrando  sensibilidade,  apoio  ao
esporte e compromisso com o fortalecimento do futsal feminino em nosso município.
Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes.  Terminada  a  leitura  dos
requerimentos,  o  Senhor Presidente  consultou o  1º  Secretário se havia  Vereadores
inscritos para falar no Expediente.  Usou da palavra o vereador inscrito  Leandro Del
Tedesco Oliveira – “Gigio” aparteado pelo vereador Áidano Aparecido de Souza – “Du
da Farmácia”, Wellington Luis Cintra de Oliveira e  Theo Santos de Souza – “Capitão
Theo”  e  Fabrício  Lubrechet.  Inscrita  usou  da  palavra  a  vereadora  inscrita  Mirelle
Cristina de Araújo Bueno – “Mirelle Buêno” aparteada pela vereadora Luciana Batista –
“Luciana do Lessio”.  Usou da palavra o vereador inscrito  Theo Santos de Souza –
“Capitão Theo”. Inscrito usou da palavra o vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos
de Deus”  aparteado pela  vereadora  Luciana Batista  – “Luciana do Lessio”,  Sandra
Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”, Wellington Luis Cintra de Oliveira e  Áidano
Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou a Vice-
Presidente que assumisse a direção dos trabalhos. Ato contínuo, usou da palavra na
tribuna  o  já  inscrito  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  aparteado  pela
vereadora  Luciana  Batista  –  “Luciana  do  Lessio”.  Terminado  o  expediente,  o  Sr.
Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno passou à Ordem do Dia: 01) -
PRIMEIRA  DISCUSSÃO  do  Substitutivo  ao  Projeto  de  Lei  Complementar  nº
01/2026, de autoria do Executivo Municipal, altera, acrescenta e revoga dispositivos da
Lei Complementar n° 81, de 28 de dezembro de 2007, que aprova o Código Tributário
do Município de Pirassununga, e dá outras providências. Retirado de pauta por falta de
parecer das comissões permanentes. 02) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei
nº 44/2026, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a abertura de créditos
adicionais especiais no orçamento vigente e dá outras providências. Retirado de pauta
por falta de parecer das comissões permanentes. Terminada a Ordem do Dia, o Senhor
Presidente  consultou o Presidente  consultou o 1º  Secretário se haviam Vereadores
inscritos para falar na Explicação Pessoal. Inscrito usou da palavra o vereador  Theo
Santos de Souza – “Capitão Theo”. Por fim usou da palavra a vereadora inscrita Sandra
Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá” aparteada pelo vereador Fabrício Lubrechet.
Por  fim  usou  da  palavra  a  Vereadora  inscrita  Luciana  Batista  -
“Luciana do Lessio”.  Não havendo mais vereadores inscritos e nada mais havendo a
tratar,  o  Senhor  Presidente  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno  deu  por
encerrada a presente Sessão Ordinária. E para constar, Ulisses Cremasco, Analista de
Informática Secretaria, digitei a presente ata resumida, a qual é conferida por Dalva
Milaré  Arruda  Lodi,  Diretora  Legislativa,  que  após  aprovada  pelo  Plenário  segue
devidamente assinada.

Wallace Ananias de Freitas Bruno      Mirelle Cristina de Araújo Bueno - “Mirelle Buêno”
   Presidente           Vice-Presidente 

Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”        Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”
   1º Secretário         2º Secretário
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DESPACHO DA SECRETARIA LEGISLATIVA
Este documento tramitou em conformidade com as diretrizes regimentais.

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Pirassununga. Para verificar 
as assinaturas, clique no link:  
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=M0HHUK60E9817E30 , ou vá até o site 
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: M0HH-UK60-E981-7E30
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